

PLANTÃO FUPI

27/03/77

1

LEITE

LEITE

O Conselho Nacional de Petróleo vai examinar hoje à tarde os quatro primeiros contratos de riscos assinados pela Petrobrás com empresas estrangeiras.

O presidente Ernesto Geisel acha que é muito cedo para se pensar em alteração da política exterior do país. A declaração foi feita pelo ministro Heis Valoso, do Planejamento.

FILME NEGATIVO ...

As inscrições de candidatos aos exames supletivos de segundo grau podem ser feitas só até amanhã. O horário das inscrições será ininterrupto, das duas da tarde às dez da noite, nos colégios que funcionam em dois ou mais períodos. Nos colégios que funcionam em um ou dois períodos, as inscrições podem ser feitas no horário de funcionamento das secretarias de cada estabelecimento de ensino. Os candidatos devem se inscrever, de preferência, nos colégios mais próximos às suas residências. E devem fazê-lo hoje, o mais cedo possível, para evitar as tradicionais aglomerações de última hora.

PT1977 04 271

LEITE

LEITE

A partir do próximo dia três, será lançada uma campanha pela Sunab contra a especulação e a especulação, em nove capitais brasileiras. A campanha será feita através de pequenos mensagens divulgadas por rádio e televisão e foi preparada pela Assessoria de Relações Públicas da Presidência da República. O superintendente da Sunab, Rubem ~~Wilk~~ Noé Wilke, afirmou que o Governo pretende obter do consumidor maior participação no processo de fiscalização dos preços. Será a tal campanha da pedrinha.

FILME INATIVO ...

Uma previsão pessimista dos pecuaristas de Minas. Quando os estoques da Companhia Brasileira de Alimentos esgotarem, o preço da carne fresca poderá subir mais de cinquenta por cento até o final do ano, por causa do recesso ~~devido a~~ de oferta de bois gordos para abate. Em Minas, nos últimos dias, o preço da carne fresca subiu mais de trinta por cento. Lá, como não e aqui em São Paulo, alguns supermercados tem reclamado bastante de uma "jogada" dos frigoríficos, que estariam utilizando um processo especial para congelar a carne, deixando-a com o mesmo gosto e sabor da carne fresca.

3

LEITE

LEITE

O sindicato dos Metalurgicos de Santo André e o de São Bernardo do Campo deverão aguardar até o final da tarde de hoje o despacho do processo de dissídio coletivo para fins de reposição salarial.

~~Caro amigo, para saber mais sobre o processo de dissídio coletivo, consulte o sindicato.~~

(t) Fique na Tupi. Mais notícias no próximo Planão Tupi ou a qualquer momento, em edição extraordinária. Até lá ...

27/SET/77

1219

17205

L. 1111

L. 1111

O prefeito Ulvo Setubal vai ~~de manhã~~, ao meio dia, em seu gabinete, a companha do Primeiro Censo Escolar Municipal, que será realizado de dezessete a vinte e quatro do próximo mês em toda a capital, para o levantamento da população de São Paulo até dezoito anos de idade.

FILME NEGATIVO ...

No sábado, o DSV modificou o esquema de tráfego em algumas ruas em torno da avenida São João, entre a avenida Pacembu e Alameda Gleba. Os resultados da modificação, checados principalmente ontem e hoje, até que não foram dos piores. O tráfego está fluindo normalmente, ~~sem maiores incidentes~~ sem maiores incidentes. O único problema foi registrado nas imediações da rua Conselheiro Brotero, junto à esquina com a avenida São João, onde o semáforo ficou mais tempo aberto para a rua, de menor movimento de veículos, do que para a avenida ~~de maior movimento~~ que tem um fluxo de tráfego muito maior. De resto, as modificações não causaram ~~mais problemas~~ mais problemas.

PT 1977 0927 4

LEITE

LEITE

Há dois dias chove intensamente em Salvador. Várias ruas ~~da parte baixa da~~ da parte baixa da cidade estão inundadas. Cerca de cem homens do corpo de bombeiros ~~permanecem~~ permanecem de prontidão para atender as chamadas de socorro. Houve deslizamento de terras e uma morte por afogamento.

FILME NEGATIVO.

Hoje, com muitas festas, é comemorado em todo o país o dia do Anjo, uma data pouco divulgada e por isso mesmo festejada apenas em ~~algumas~~ institutos de caridade, asilos e casas assistenciais espalhadas por todo o país. Instituído pela ordem religiosa das irmãs Luiza de Marillac, na França, por volta de mil oitocentos e setenta, o Dia do Anjo é comemorado no Brasil há mais de trinta anos.

CORTE

LEITE

LEITE

(t) Fique na Tupi. Mais notícias no próximo Plantão Tupi ou a qualquer momento, em edição extraordinária. Até lá ...

- 27/09/1977 -

GILBERTO ---

GILBERTO ---

O sr. Rodolpho Bernardi tomará posse amanhã às 16 horas, como o novo superintendente regional da Receita Federal no Estado de São Paulo. A solenidade de posse de Rodolpho Bernardi, que substitui a Paulo Moreno de Almeida, irá acontecer no edifício do Ministério da Fazenda, na avenida Prestes Maia.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

(Entra filme posit.)

José Lopez Portillo, presidente do México, ordenou que todo funcionário público e mesmo os ex-funcionários acusados de fraude sejam levados à Justiça. A decisão de Portillo de atacar a corrupção administrativa foi motivada pelo descobrimento de extorções praticadas pelo ex-ministro da Reforma Agrária, Félix Barra, que está detido, juntamente com dois de seus auxiliares.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

O foguete Sonda III, último modelo desenvolvido pelo Instituto de Atividades Espaciais do Centro Técnico Aeroespacial, será lançado em meados de outubro, pelo Ministério da Aeronáutica, na Barreira do Inferno. O Sonda III é um foguete de sondagem - tem dois estágios e estrutura de aços-ligas especiais e está carregado de propelente sólido parcialmente nacional.

PTA9770927

6

GILBERTO - - -

GILBERTO - - -

1322
- 2 -

O presidente da Ponte Preta, Laure de Moraes, iniciou campanha que visa sensibilizar a direção da Federação Paulista de Futebol para que pelo menos um dos jogos finais do campeonato paulista ocorra em Campinas. O dirigente campineiro considera inadmissível que sua cidade não possa ver de perto uma partida da série decisiva, após a excelente campanha desenvolvida pela equipe neste terceiro turno do campeonato.

GILBERTO - - -

GILBERTO - - -

(Entre filme posit.)

O primeiro-ministro rodosiano, Ian Smith, aceitou o voto universal para os adultos, numa mudança radical de sua posição em relação à transferência do poder para a maioria negra na Rodésia. Smith disse ainda, em entrevista para a televisão britânica, que os guerrilheiros negros poderão ser incorporados às forças armadas e manifestou sua disposição de dissolver algumas do atual Exército de seu país.

GILBERTO - - -

GILBERTO - - -

Apesar da reconsideração do diretor da Estação Rodoviária, Carlos Caldeira Filho, o prefeito Olave Setubal afirmou nesta tarde que irá continuar com o plano de descentralização da Rodoviária. Afirmou ainda que assinará brevemente convênio com a União, que transferirá a verba para o município da taxa rodoviária única, visando a construção de diversos terminais rodoviários.

PT197709 277

GILBERTO ---

GILBERTO ---

Agora, pela Rede Tupi, voce fica com Angie
skinson em "Police Woman". Boa noite...

ENCERRAMENTO --- ENCERRAMENTO ---

1223

- 3 -

PT19770927 8x